



В День знаний в Усть-Лабинске, Ейске и Кропоткине сотрудники краевого управления СКР приняли участие в торжественных мероприятиях в подшефных классах

1 сентября представители следственного управления СК России по краю традиционно встречаются с воспитанниками кадетских классов СКР и учащимися подшефных классов в учебных учреждениях.

Заместитель руководителя Усть-Лабинского межрайонного отдела Т.Г. Ильясов провел открытый урок в профильном кадетском 8 классе СКР СОШ № 6 имени И.Т. Сидоренко города Усть-Лабинска для 23 кадет. Офицер следственного управления СКР по Краснодарскому краю рассказал кадетам о необходимости хорошо учиться, заниматься спортом, следить за внешним видом и формой, быть порядочными и вести себя достойно.

Сотрудники Ейского межрайонного отдела встретились с двадцатью учащимися 10 класса Ейского кадетского казачьего корпуса. В 2022 году в учебном заведении следственным управлением СКР по краю был оборудован криминалистический класс, в котором размещены тематические информационные плакаты и учебно-методическими пособия о следственной деятельности, а также образцы основной криминалистической техники. Следователи в ходе урока рассказали юным казакам об основных задачах и деятельности Следственного комитета России.

Представитель Кропоткинского межрайонного следственного отдела принял участие в торжественной линейке, посвященной началу учебного года в Кропоткинском казачьем корпусе имени Г.Н. Трошева, в 7-е классы которого в 2023 году поступило 46 юных казачат. Офицер ведомства поздравил кадет с Днём знаний и пожелал успехов в учёбе, увлекательных занятий и интересных знакомств.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1821309>